

En el revuelto mundo del fútbol regional

LA "DROGA" DE LOS TERCEROS



¿Todo es mentira? Estos son estímulos para evitar descensos. ¿Pero y las primas de cabeza? Esas son más cerebrales y cuantiosas y se vienen sucediendo, al parecer,

LAS LLAMADAS "PRIMAS DE LOS TERCEROS", HAN PUESTO AL ROJO LA CLASIFICACION DE LA PRIMERA PREFERENTE

ANTES se diferenciaban notablemente el fútbol profesional y el fútbol aficionado. Pero, señores, en el fútbol, hoy y ahora, todo lo mancha el dinero. Ya no

hay quien juegue, dígame lo que se diga, por el placer de jugar al fútbol. Todos se rinden a la causa de Don Billete y ya saben ustedes, porque desde aquí se han denunciado repetidamente, las triquiñuelas de que se sirve este fútbol "de afición" para ir cobrando.

Hoy vamos a hablarles de las primas de segundos y terceros que es una plaga que también ha llegado a nuestro fútbol pequeño. Por supuesto que no estamos escribiendo con notario y nada podremos hacer bueno; pero es del dominio general que unos

equipos con "disponibles" bancarios, estimulan a otros para que estos ganen determinados partidos en beneficio suyo. Escuchamos por la calle que un club prometió prima al Utebo por ganar al Almudévar y ahora se dice que estas primas no han llegado a los jugadores. Pero para que la cosa resulte más insólita, se va contando que ahora el Almudévar pagará prima al Utebo para que gane al Illueca en el próximo partido. ¿Todo es verdad?

desde hace varias jornadas en esa lucha por el primer puesto que encabezan Monzón y Aragón.

El partido del domingo en Caspe es de auténtico compromiso. Allí juega el Aragón y lógicamente querrá ganar, aunque dicen que con un empate les basta para clasificarse. Se habla de la prima ofrecida a los caspolinos por un tercer equipo, que hace frotarse las

(CONTINUA EN LA PAGINA 3)

REGATE

SUPLEMENTO DEPORTIVO DE ARAGON/EXPRES

Año V - 4 de Junio de 1976 - N.º 192

SON
DIARIO DE LA TARDE

de
s, en una
a al Rey

NCIAM
DE
NCIA
AGOM

(Europa Press).— Par
de terror y violenci
mente incontrolado
nación y en Aragón
as pertenecientes
profesionales de
enviado una carta
teándole los hecho
n las amenazas d
nerosas persona
as de Aragón" est
inadas —dicen—
mocratizador que
lo pide día a día
que la concordia y
imposible entre lo

incluyen en la cart
s de los nombres d
mediante anónim
ico, han recibid
e. También hace
continua, porqu
e "la solución a lo
ogrará mediante l
estela de grande
ierando el proces
a, que la sociedad
anda".
o que "por vuest
das concretas contr
mbren el terror y
pueblo".

ALIA

gravedad

con pérdidas de
na sección de la

Palacio de Justicia
nocidos prendieron
toral preparado y
las dependencias.

V
SICION
CEDES"

Dos explosivos tipo
fueron arrojados
arate del vestíbulo
curso de la firma
urbio parisiense de

los cristales no se
ales, no habiendo
automóvil por el
las que se derramó

ivindicado por un
que se titula
ia" y se declara
ción del Ejército
grupo Baader". En
istencia proletaria"
ercedes" de "pilar
ia del oeste".

muertos

re los 35 pasajeros y
tripulantes, figuraban
inspectores de la
istración Federal de
ón, que se habían
lado a Guam para
r los efectos del tifón
a" que azotó la isla
es pasado. Los demás
os parece que eran en
or parte filipinos.
"Air Manila" es una
a privada de vuelos
r".

1^a

PREFERENTE

GRAN TROPEO

Cerveza San Miguel

INSALUS

EL AGUA DE LOS DEPORTISTAS

ASI LO CUENTAN LOS QUE VIAJARON

EL SARIÑENA SE QUEJA DE LOS AFICIONADOS DE ALCAÑIZ

La Directiva se comportó bien, pero el público, desastroso. Todo el tiempo abucheando a nuestro portero y además mezclando los insultos. El arbitraje, caserísimo; hubo ocasiones en que los defensas del Alcañiz despejaron dentro del área con todo el puño y no se enteró. Los más destacados del Alcañiz: Bosque y Vallés.

HAY QUE MIRARSE EN LA AFICION DEL EUREKA, DICE EL ROBRES

En todos los campos teníamos que mirarnos como ejemplo en la afición del Eureka. Todos se comportaron con una maravillosa deportividad desde el presidente, al último de los aficionados. Nos hemos quedado muy gratamente sorprendidos. El mejor jugador del Eureka fue su lateral izquierdo, capitán del equipo. Arbitraje, regular-cillo.

ARBITRAJE EXTRAORDINARIO EN EL NUMANCIA-EJEJA

Los aficionados sorianos fueron correctos aunque se enfadaron con sus jugadores y entrenador bastante. La directiva también estuvo correcta con nosotros. El arbitraje fue extraordinario.

ariamente bueno, pitó un penalti clarísimo contra el Numancia ya que derribaron dentro del área a nuestro jugador Carnicer. Hemos terminado el campeonato de Liga y deseamos unas felices vacaciones a todos los demás.

EN JACA HEMOS RECIBIDO EL PEOR TRATO DE TODA REGIONAL, DICE EL CASPE

Para nosotros podemos decir sin ninguna duda que a nivel de directivos y de aficionados ante el Jacetano ha sido lo peor que hemos visto en todos los campos de la Primera Preferente. Se pa-

saron de dureza y sólo así lograron vencernos. El arbitraje desastroso, muy casero y cómplice total de lo que ocurrió en el terreno de juego, que es para olvidarlo lo antes posible.

EL MONZON, CONTENTO DE GALLUR

La directiva, jugadores y entrenador del Gallur tuvieron abundantes gestos de deportividad ya que no todos los equipos saben reconocer los méritos del contrario como ellos lo han hecho. El arbitraje, muy bueno. El mejor jugador del Gallur podemos decir que todos cumplieron muy bien, especialmente Lucea.

¿Sabe usted...?

El extremo del Belchite Pérez, es seguido de cerca por varios Clubs de Primera Preferente entre ellos el Utebo que siguió de cerca sus evoluciones el pasado domingo en Pedrola. Es un jovencísimo jugador que apunta categoría y además marca goles.

Casi seguro que el At. Madrid de aficionados juegue en Gallur el próximo día 12 sábado y el domingo podría ser en Tarazona o tal vez en Illueca.

Para ello durante la semana se ha movido en la Capital de España el entrenador Artiaga.

El entrenador del Ejea: Larrea, en su viaje a Soria recibió de aquella Directiva una primera "tentativa" con vistas a la próxima temporada del Club Numancia. Lo normal según nos comunican es que continúe en el Ejea.

No está nada bien que algunos jugadores de los llamados reservas del Aragón mientras se está desarrollando un partido oficial en La Romareda, y ocupan el banquillo junto al entrenador como el pasado domingo, "saquen" la cabeza y contesten al respetable que ocupa la grada aunque éste diga cosas que no les guste. Hay que aprender a aguantar y si no será mejor que se retiren a tiempo.

En los tres últimos años del Aragón, el jugador que se le ve o se le

ha visto con más categoría y porvenir es Victor que marcó tres goles al Illueca. Es un jugador para saltar ya al primer equipo y si no se hace así habrá que pensar que aquí no hay interés por la cantera.

Los jugadores del Caspe pueden percibir del Monzón -según rumores- con visos de realidad si ganaran al Aragón la cantidad de ciento veinte mil pesetas a repartir entre los miembros de la plantilla.

Los jugadores del Utebo están esperando la prima anunciada por el Illueca por ganar al club Almudévar. La Directiva del Illueca asegura que la ha pagado a un directivo. ¿A ver quien nos aclara este lío!

El entrenador del Robres, Conte, podría cambiar de Club en la próxima temporada. Ha recibido dos ofertas que suenan a importantes, sin embargo no tomará una decisión definitiva hasta el próximo mes de julio.

Durante el partido Alcañiz-Sariñena se le cayó el silbato al árbitro señor López-Roche, y se le quedó sin sonido por la tierra de la Ciudad Deportiva Santa María.

El Sariñena que celebrará con una costillada su brillante temporada puede presumir de ser el único equipo que en toda la liga, no ha perdido ni un solo partido en casa.

TROFEO AL MEJOR JUGADOR DE PRIMERA PREFERENTE PATROCINADO POR

MERENDERO LA CASILLA

Avda. Gómez Laguna, s/n.
Teléfono 357009

COMEDORES INDIVIDUALES PARA CONVENCIONES FUTBOLISTICAS, ENTREGA DE TROFEOS, ETC.

SELECCION MATEMATICA PRIMERA PREFERENTE

Justribó (Monzón, 12 puntos), Delgado (Monzón, 12), Pisa (Robres, 12), González (Sariñena, 11), Víctor (Aragón, 13), Oliver (Fraga, 12), Seoan (Barbastro, 12), Corella I (Teruel, 12), Vicente (Utebo, 12), Angel Tomás (Monzón, 12) y Carnicer (Ejea, 12).

Paseo Marina Moreno, 6
Teléfono 227532

REGATE

SUPLEMENTO DEPORTIVO DE ARAGON/express

SE PUBLICA LOS VIERNES

- COORDINA: Daniel BARAJAS
- COLABORAN: Pablo VALDES, Angel TURLAN, Ignacio LORENTE, Rafa GIL
- FOTOS: Calvo PEDROS

TROFEO AL MAXIMO GOLEADOR DE PRIMERA PREFERENTE

PATROCINADO POR

ASESORIA FISCAL - LABORAL
GESTORIA ADMINISTRATIVA
AUTO - ESCUELA

Matriculaciones - Transferencias
Escrituras - Pasaportes - Seguros
Matriculación Tractores - Cosechadoras - Cupos Gas - oil - Administración de Fincas

delta

Hernán Cortés, 4, Pral. dcha.
Teléfonos: 214012 - 210890
ZARAGOZA

Director: ALBERTO OJINAGA GOITIA

SUCURSAL: Mediavilla, 5 - Teléfono 541284
EJEJA DE LOS CABALLEROS

22 goles: Vicente (Utebo)
21: Royo (Aragón)
20: Oliver (Fraga) y Carnicer (Ejea)

18: Sáinz (Eureka)
17: Novella (Sariñena), Molinos (Fraga) y Guitarte (Teruel)
16: Lucea (Gallur)

Pronósticos

PARA DESPEDIDA GANARA EL SABIÑANIGO AL EUREKA

En el último partido de Liga el Sabiñanigo intentará despedirse con una victoria que es posible aunque el contrincante sea Eureka que tropezó la última jornada.

EL ROBRES CON MORAL ALTA, DEBE GANAR AL NUMANCIA

Le hacía falta al Robres vencer fuera para recuperar su moral ya perdida. El Numancia ha bajado últimamente y es de esperar que no ofrezca problemas a los de casa.

NECESARIAMENTE DEBE VENCER EL ILLUECA AL UTEBO

En esta ocasión el visitante nada se juega y si mucho el Illueca, porque de perder casi seguro tendrá el descenso, siempre que gane también Almudévar.

EL SARIÑENA FAVORITO ANTE EL GALLUR

No dará muchas facilidades el Gallur, pero como el partido es de trámite y nuevo mes, casi seguro será un partido propicio para reservas y así debe ganar siempre el Sariñena.

EN TERUEL PERDERA LOS DOS PUNTOS EL BINEFAR

Será un partido tranquilo en el que puede funcionar abundantemente el marcador y dentro de la tranquilidad aparece superior el Teruel que en casa no tendrá problemas.

NECESITA GANAR EL ALMUDEVAR PARA ESPERAR LA SORPRESA DE ILLUECA

No hay muchas posibilidades de que el Illueca pierda en casa pero por si acaso Almudévar deberá ganar al Alcañiz para mantener la última esperanza de permanencia.

LA ALMUNIA JACETANO CON "OLOR" A SORPRESA

El Jacetano tiene esperanzas si ganara en La Almunia, cosa difícil por lógica pero en fútbol todo es posible y aunque no es superior, puede en esta ocasión lograr uno o los dos puntos.

UN MONZON-FRAGA CON "SUSPENSE"

Está fuerte el Fraga, pero más el Monzón sobre todo jugándose la posibilidad de ascender. Más que pensar en el propio partido se estará pendiente de Caspe-Aragón donde estará la codiciada "llave" ascensora. ¿Qué pasará? Creemos que el Monzón ganará al Fraga.

PARTIDO DE LA JORNADA: CASPE-ARAGON

Nadie podía pensar que después de 37 jornadas jugadas, el Campeonato habría de ventilarse en la Ciudad del Compromiso que por esta vez va a ser el gran árbitro



futbolístico de la Primera Preferente, pues en los pies de sus jugadores estará el que sea uno u otro equipo el Campeón que vaya a la Tercera División. Nada se juega los caspolinos pero mucho el Aragón, sin embargo el partido va a tener su interés por la jugosa "primas" que percibirá el equipo vencedor. En Caspe se prepara todo como el gran partido de la jornada, habrá lleno hasta la bandera y un gran número de informadores deportivos, dispuestos a contar con detalle todo lo que allí ocurra. Esperemos que haya deportividad y que todo se ventile en el terreno de juego, cosa que nadie duda y menos nosotros.



LA INAGOTABLE CANTERA DEL BOSCOS

ARANJUELO

Desde hace bastantes años no cabe duda que la cantera bosquista de Salesianos, es una de las que más y mejores valores van dando cada año al fútbol regional. Como prueba de esto desde hace pocas jornadas han incorporado de juveniles a Primera Regional, un jugador que estamos seguros puede ser muy pronto uno de los hombres base del equipo. Se trata de Sebastián Aranjuelo Lozano.

—Aranjuelo, hablemos de tu historial deportivo.

—Como soy muy joven mi historial deportivo es muy corto, y por otro lado desde que era alevín no he tenido mas equipo que el Boscos.

—A tu juicio ¿qué temporada crees te ha salido mejor?

—Creo que la segunda que jugué en infantiles, y esta última en juveniles han sido las que mejor me han salido.

—¿Te agrada o por el contrario sientes dejar el fútbol juvenil?

—Con toda seguridad puedo afirmar que lo siento, ya que

como juego únicamente por afición, sin ninguna ambición económica, en el fútbol juvenil se divierte uno muchísimo más.

—¿Encuentras dificultades para adaptarte al fútbol regional?

—No demasiadas, ya que en regionales aunque se juega con más fuerza los marcajes no son tan severos y te dejan jugar con más soltura.

—¿Te gustaría ser fichado por algún preferente?

—La verdad es que si era un equipo lejos de la ciudad, no demasiado ya que como he dicho soy completamente amateur y me encuentro muy bien en mi equipo.

—¿Cuál es el mejor recuerdo deportivo que guardas?

—Creo que el haber sido campeones a principio de temporada del trofeo AINCO.

—Por último, ¿cómo definirías tu juego, técnico o de fuerza?

—Creo que más bien juego coordinado, o por lo menos trato de hacerlo.

ECOS, ECOS, ECOS...

Goles y buen juego a ráfagas en el último encuentro en Salesianos, donde los propietarios del terreno se impusieron al At. Huesca, en el que nos agradaron mucho las maneras de las nuevas incorporaciones bosquistas, Peña y Aranjuelo. Por contra no nos gustaron algunos brotes de dureza por parte de la defensa Oscense.

Como se preveía el San Juan derrotó con cierta soltura a un Borja que sigue en baja, lástima que aun con esta victoria el San Juan tenga que despedirse de la Primera Regional y volver a la Segunda Preferente de la cual ascendió el año pasado.

Gran encuentro en Luceni donde el titular goleó y superó a un Escatrón que a bajado un poco en las últimas jornadas y que incluso podía verse afectado a la hora de los descendos. Como jugadores más destacados en este encuentro hay que resaltar la gran actuación del jugador local Emilio.



Tremenda goleada la lograda por el Norma ante un Utrillas que se vio desbordado por juego y velocidad aunque en honor a la verdad hay que decir que los mineros tampoco plantearon demasiada batalla. Por cierto que corre el rumor de que al no haber fichado aún por el Arenas, el Norma también se ha interesado por el fichaje de José María Ortega.

Bien por los chicos de Gomez al lograr los dos puntos en un campo tan difícil como siempre es el de Tardienta. Está visto que el Calatayud, fiel a sí mismo logra los mejores resultados fuera de su feudo. En cuanto a Gómez parece ser que en este encuentro ya ha recibido una interesante oferta por parte del Utrillas.

Mal, sin paliativos el Brea, que en último puesto de la clasificación fue vencido con toda justicia por un Lamusa en gran forma. No cabe duda que en fútbol generalmente se impone la lógica, y así el Brea pierde la categoría ya que durante todo el año, especialmente en el trato con los jugadores, ha incurrido en una serie de improperios que han mermado su capacidad inicial.

Sensacional victoria del Tauste en Zuera, en un encuentro que si bien resultó nivelado, lo cierto es que los chicos de Díez, con la ambición y el espíritu de lucha que les caracteriza fueron los únicos merecedores del

triunfo. No cabe duda que el amigo Díez ha llevado a cabo una gran campaña y así no nos sorprende que sean muchos los clubs que pretendan lograr sus servicios.

Aunque empezó marcando el Arenas, al final se vio superado por el Casetas, por los goles logrados por el ex-jugador arenero y gran goleador Monreal, así pues el Casetas aunque ganó este partido no logra el ascenso, ya que el Norma con victoria ante el Utrillas logra plaza para el Preferente, ahora bien, no dudamos que si el Casetas mantiene la plantilla que tiene ahora, el próximo año será uno de los máximos candidatos al ascenso.

Contra todo pronóstico el Oliver venció con toda justicia a un Mequinenza que llegaba como claro favorito a este encuentro. Por cierto que se asegura que Pascual Martínez seguirá en el equipo, con la misión de reforzarlo y devolverlo a la Primera Preferente.

Mucho ambiente: en Grañén ante la visita del líder Almazán, al final victoria forastera, gran arbitraje del Sr. Castejón y no tan bueno el comportamiento del público local. En cuanto a los jugadores, nuevamente fue Plaza la gran figura del Almazán, jugador éste procedente del INEF, y que es sin duda uno de los mejores que cuenta en este momento el fútbol regional.

La «DROGA VERDE»

(VIENE DE LA PAG. PRIMERA)

manos de alegría al tesoro del club y a los jugadores que pueden ganarla. Hasta se ha dado, en voz baja, la cifra a percibir si ganan al Aragón: Ciento veinticinco mil pesetas. ¿Será cierto? ¿Es más, se dice que quien ofrece el estímulo —auténtica droga verde—, es un equipo señor a la hora de pagar las primas, pues nunca se vuelve atrás. Ya ven ustedes, en el fútbol aficionado hasta existe este tipo de "señorío", ¡Qué pena! ¿Ganá en fútbol el que más juega o el que más paga? Incluso se habló de que para este partido el equipo local iba a traer, a costas del tercero, un árbitro neutral..

Ya hubiera sido el colmo. Pero no hagan ustedes mucho caso de estas cosas. Al fútbol, muchas veces, se juega más con la boca que con los pies. Vamos a dejar, pues, en el aire, todas estas "trapisondas" de trastienda futbolística. Que asciendan los mejores y que descendan los menos buenos, pero que todos, unos y otros, sean buenos a la hora de usar los procedimientos para ganar, que deben ser totalmente ajenos al juego de once contra once y un árbitro justo en medio.

ACUERDOS DEL COMITE DE FUTBOL JUVENIL Y AFICIONADO EN REUNION DEL 1 JUNIO 1976

VALDEFIERRO — CESARAUGUSTA.— Miguel A. Revuelta Mustienes del Cesaraugusta, un partido por acumulación de amonestaciones.

LA JOTA — DOMINICOS: Roberto López Ruiz, del Dominicos dos partidos, por desconsideración con el árbitro siendo capitán.

ZARAGOZA C — EL SALVADOR: José Gracia Sastre del Zaragoza, dos partidos por agresión a un contrario sin causar daño.

TOSTAVAL — ST. VENECIA: José F. Lancis Martínez del St. Venecia, un partido por acumulación de amonestaciones.

QUIMICA — AGUSTINOS Jesús Ruiz, Delegado del Química, se le inhabilita por un año, y se le impone al Club Química una sanción económica de doscientas cincuenta pesetas, quedando apercibido que en casos de reiteración se aplicarán las sanciones más severas reglamentarias.

Alfredo Villarroya Rabanaque del Química y Félix Aznar Sierra del mismo equipo tres partidos a cada uno, por insultos al árbitro.

EL SALVADOR — ALCOBENDAS: José A. Val Fernández y Andrés Ainaga Diéguez ambos del Alcobendas, tres partidos a cada uno por agresión sin causar daños y por blasfemar respectivamente.

ST VENECIA B- HELIOS B: Carlos J. Ruiz Maluenda del St. Venecia un partido por acumulación de amonestaciones, Carlos J. Ruiz Maluenda del St. Venecia tres partidos por insultos al árbitro Julián A. Melendo Catalán del St. Venecia un partido por desconsideración con el árbitro.

EBRO—DEPORTIVO 21: Vicente Valenzuela Sebastián del Deportivo 21, cinco partidos por desconsideración con el árbitro produciéndose en términos soeces y ser capitán.

SAN GREGORIO—QUIMICA: Pedro J. Monterde Ramos del San Gregorio, tres partidos por blasfemar.

CIUDADELA — GINER: Habiéndose suspendido este encuentro por presentar el Ciudadela solamente 7 jugadores y no dando comienzo por este motivo, se le da por ganado el partido al Giner.

PODIUM a la DEPORTIVIDAD

PRIMERA REGIONAL PREFERENTE

	Puntos		Puntos
1. CASPE.....	978	10. Barbastro.....	952
2. Numancia.....	978	11. Jacetano.....	940
3. Ejea.....	971	12. La Almunia.....	933
4. At. Monzón.....	967	13. Alcañiz.....	930
5. Aragón.....	965	14. Almodévar.....	923
6. Illueca.....	962	15. Binéfar.....	917
7. Sariñena.....	961	16. Eureka.....	912
8. Gallur.....	960	17. Teruel.....	911
9. Fraga.....	953	18. Robres.....	907
		19. Sabiñánigo.....	904
		20. Uteba.....	901

TROFEOS A LOS EQUIPOS MAXIMOS GOLEADORES

1.ª PREFERENTE Y 1.ª REGIONAL

PATROCINADO POR

bar restaurante



BODAS
BANQUETES
CONVENCIONES

COMEDORES INDEPENDIENTES

ESMERADO SERVICIO A LA CARTA

PIDA SU PRESUPUESTO

boga

AVDA. VALENCIA, 3 TELEFONO 255135 ZARAGOZA

1. Aragón, 80 goles.
2. Fraga, 69.
3. Barbastro, 64.
4. Monzón, 63.
5. Eureka, 61.

1. Almazán, 93 goles.
2. Norma, 88.
3. Casetas, 83.
4. Lamusa, 80.
5. Utrillas, 75.

TROFEO AL MAXIMO GOLEADOR DE PRIMERA REGIONAL

PATROCINADO POR

Perfont's

MULTIMUEBLE • ESTANTERIAS METALICAS

OFICINAS, EXPOSICION Y VENTA

TELEFONOS: 215270 - 338027
• DON PEDRO DE LUNA, 64 - ZARAGOZA

CLASIFICACION GOLEADORES

- | | |
|---|--|
| Con 36 goles: Latas (Utrillas) | Con 18, Navarro (Casetas), Pallás (Lamusa) |
| Con 32, Monreal (Casetas) | Con 17, Larque (Zuera), Sánchez I (Calatayud), Félix (Almazán) |
| Con 26, Quique (Lamusa) | Con 16, Navarro (Tardienta) |
| Con 25, Luis (Norma) | Con 15, Celorrio (Almazán) |
| Con 22, Bernad (Grañén) | Con 14, Capri (Almazán) |
| Con 21, Raul I (Norma) | Zaborras (Huesca), Hernando (Boscos) Chema (San Juan) |
| Con 20, Taberna (Oliver), Baleta (Tauste) | |
| Con 19, Emilio (Luceni) | |

MIGUEL ANGEL FERNANDEZ

¿El "Cruyff" del Español?

- CON SU FUTBOL HA MARAVILLADO A LOS AFICIONADOS ARAGONESES
- 22 AÑOS, SIN LESIONES Y CON UN GRAN PORVENIR
- EL ZARAGOZA PODRIA ROMPER EL FICHAJE POR EL ESPAÑOL



para ponerme de acuerdo con un club no me voy a tirar por el tajo ni a subirme por las paredes.

Así es Miguel Ángel Fernández un joven amante del fútbol que no ama la política, ni le gustaría. por ahora, fichar en el Barcelona, pero que está dispuesto a ir donde le den dinero para vivir. Una futura estrella de nuestro fútbol nacional que está a punto de dar el salto en la plantilla del R.C.D. Español. Pronto, muy pronto, oiremos hablar de él. Sus cualidades son ensalzadas por todos los aficionados que le ven moverse por el campo... y cuando todos coinciden, por algo será. ¿Qué le falta gente joven al Real Zaragoza? Amigos un valor que, por ahora y esto no lo podremos decir dentro de un mes, anda suelto con mucho fútbol en sus pies y en su cerebro. Las oportunidades sólo pasan una vez.

D.L.L.

Un jugador que ve la puerta con rapidez y marca goles abundantes y bellos es seguido atentamente en su trayectoria por los ojeadores de los clubs grandes que adolecen de hombres de las citadas condiciones. Miguel Ángel Fernández, con veintidós años está muy a punto de integrarse en la plantilla profesional del Español de Barcelona. El azar, convertido en el cumplimiento del servicio militar, ha querido que fuésemos testigos en la región aragonesa de su extraordinario juego. Técnico, veloz, habilidoso, muy efectivo, lo tiene casi todo para convertirse en una auténtica figura. Fue el Jacetano quien contó con su presencia, para pasar más tarde a militar en las filas del Tamarite, durante siete partidos, hasta finalizar la temporada. Nació el mismo día que Diarte (26-1-54) y tiene veintidós años. Su trayectoria futbolística está cargada de buenos recuerdos...

—Sí, milité en el Barcelona, Sarriá, Español Juvenil, C.D. Gerona, Getafe y ahora entreno con el Español, esperando el fichaje por su plantilla profesional, tal vez, inminente.

—¿Algún partido jugado con los profesionales del Español?

—Sí, en Tortosa en donde vencimos por dos a uno. Más tarde en Castellón donde empatamos a uno y marqué el gol del Español.

—¿Espera fichar definitivamente por el Español?

—Creo que sí, Santamaría me ha dado muchas esperanzas y confía en mí. Me gustaría quedarme, si me fichan, en la plantilla profesional, por lo menos tendría oportunidades y si las condiciones económicas fueran beneficiosas no me importaría que me cedieran.

—¿Juega por dinero?

—No, sino porque me gusta. Yo sólo quiero dinero para vivir decentemente sin grandes exigencias. Me gusta cumplir en el campo y lo hago con agrado. El dinero es secundario y sólo quiero el que precise para poder vivir.

—Si además del Español hubiera otro club que pujara?

—Habláramos. Siempre me inclinaria por el club que me diera más dinero.

—¿Y si fuera el Real Zaragoza?

—No me importaría venir a jugar con el Zaragoza.

—¿Ha recibido alguna propuesta de otros equipos?

—El Elche intentó ficharme, pero tuve problemas familiares y todo quedó frustrado.

—¿Qué piensa del fútbol?

—Está muy politizado. Se está

acabando. No tiene tanto interés como antes. Muchos van por monotonía.

—¿Cree que con su incorporación el Español puede ser campeón de Liga?

—El Español necesita además de los jugadores que tiene con mucha categoría otros con bastante y únicamente convencimiento para poder ser campeones de Liga.

—¿Ha tenido alguna lesión importante?

—Nunca he tenido ninguna lesión grave y si tengo podré rendir a tope hasta los treinta y tres años.

—¿Cuál es el problema más grande del fútbol nacional?

—Es un gran problema que verdaderos ases de veinte años o menos se retiren porque los equipos no les pagan. Les prometen y luego no les dan nada, es una gran "jugada". Esto les desanima y lo dejan.

—¿Cuál fue su mejor temporada?

—La que jugué en el Gerona, pero luego me dieron más dinero en el Getafe y me marché a Madrid, pero espero que la mejor temporada de mi vida llegará muy pronto.

—¿Influyen las directivas en los equipos?

—Muchos directivos deberían entender de fútbol; han de saber llevar lo que tienen entre manos, pues

son asuntos muy importantes y a veces no los tienen en cuenta. Hay que tener en cuenta que una directiva para que funcione ha de ser democrática, si hay un dictador no puede ir bien.

—¿Cómo ha visto el fútbol regional aragonés?

—Está bastante despreocupado. No tienen instalaciones, faltan personas decididas a crear valores

—¿Se practica buen fútbol en Aragón?

—Los equipos son más flojos que en otras regiones.

—¿Quiénes son los equipos que más fuerza tienen?

—Aquí todo lo hace el dinero. Ahora bien lo que no puede ser es que un presidente tenga que sacar del bolsillo el fajo de billetes para pagar todo y así lograr algo ficticio. Por contra hay otros que no tienen dinero y que tienen que contar con los chavales del pueblo, los verdaderos impulsores del fútbol en el pueblo, y sin dinero para hacer prestigio pues se las ven y se las descan para aguantar a los clubs.

—¿Fernández cuál es su precio como jugador?

—No lo sé, lo que sí le digo es que

¡Todos salvados!

Para algunos leer el titular significará una sorpresa, para otros una profunda alegría. Lo cierto es que según nos informan la Segunda Preferente del próximo año se dividirá en dos grupos, ya que los de Primera Regional no han hablado al respecto (un buen tanto se ha apuntado el representante, pues dijo que les preguntaría y aún no se ha convocado una reunión para informar). Sí, y las posibilidades son de un noventa por ciento, se forman los dos grupos, según la proximidad geográfica, medida muy acertada ya que las distancias kilométricas son internales. No descenderá equipo alguno de la actual Segunda Preferente y tendrán que ascender varios más de los que estaba previsto lo hicieron, militantes de la Segunda Regional.

O sea que todos los sufrimientos del final de la Liga que puedan originarse por el miedo al descenso pueden ir archivándolos y jugar tranquilos esta última jornada que se presentaba emocionante en los puestos de descenso y que por contra ahora será un ligero tomar el sol en el terreno de

juego y a la ducha. No cabe duda que la medida de dos grupos, aceptada por casi todos los clubs de Segunda Preferente, será beneficiosa tanto en las taquillas como en los gastos y la zona oscense verá favorecidos sus intereses al igual que la zona de Zaragoza... siempre que el reparto zonal quede bien elaborado, porque ahí podría estar la pifia de esta nueva creación, la mala separación de los grupos. Suponemos y con nosotros estarán la mayoría de los aficionados de que un grupo lo formarán, por ejemplo: Binéfar, B. J. Barastro, Belver, Lanaja, Zaidín y varios de los equipos que asciendan a la Segunda Preferente procedentes de aquellos lugares, incluso llegando a tener algún desplazamiento hasta Zaragoza, pero... muy pocos.

Deseamos que esta medida agrade a todo el mundo y que en la Primera Regional se elija, la próxima temporada, a un representante que convoque para hablar de grupos a la totalidad de los equipos que militen en el grupo, sólo así se logrará llevar al fútbol regional hasta las más altas cotas.

Pronósticos

J. BARBASTRO-BELVER.— Claro dominio del Juvenil que se despedirá de su afición con un triunfo. A pesar de la baja acusada del defensa Frago creemos que la victoria sonreirá a los de casa. (1).

BINEFAR B-HIJAR.— Los filiales del Binéfar querrán cerrar la temporada con la cuenta limpia de negativos y por ello vencerán al Hajar que, lejos de su feudo, no desarrolla gran fútbol (1).

TAMARITE-CALAMOCHA.— Partido dramático para los visitantes que deberán vencer para verse libres del acecho del Uxama cara al ascenso. Un traspás sería fatal. El Tamarite sin aspiraciones ya de ascenso, puesto que es muy difícil que el líder tropiece en su feudo, nada expondrá en este partido (1-X-2)

LECINENA-MAELLA.— No es lógica la sorpresa y creemos que el Lecinena festejará su liderazgo defendido concienzudamente durante toda la temporada. Si vence el Maella, aventura más que improbable, el resultado del Tamarite sería trascendental. (1).

EL BURGO-UXAMA.— A cara o cruz se juega el ascenso el Uxama que debe vencer en El Burgo para optar por el ascenso, pendiente del resultado que se de en Tamarite. No nos extrañaría que el Uxama primara a los jugadores del Tamarite para que venzan al Calamocha. Sería un hecho lógico y a la vez computable (2).

ALAGON-ZAIDIN.— Los oscenses deben alzarse con el triunfo para borrar el mal sabor de boca de sus aficionados, pero lo mismo ocurre con el Alagón y nada nos extrañaría que el resultado fuera un empate. (1-X).

PEDROLA-ALCORISA.— Se puede ver fútbol en Pedrola ya que el Alcorisa, ascenso asegurado, se limitará a ofrecer fútbol y aunque no lo haya

prodigado mucho durante la temporada, algo ofrecerá a los aficionados de Pedrola que la gozarán viendo vencer a su equipo (1-X).

SAN MATEO-VILLAMAYOR.— Buenos partidos está jugando el Villamayor últimamente destacando su homogeneidad y nada nos extrañaría que se llevara algún punto de San Mateo que no cuaja grandes tardes de fútbol (1-X).

ALFAJARIN-BELCHITE.— Muy fuerte el equipo de casa en estos últimos partidos nada

tendrá que luchar para alzarse con la victoria frente al irregular Belchite que está hundido totalmente, aunque sus nueve goles del pasado domingo pueden influir, pero no en Alfajarín (1).

LANAJA-CARINENA.— Los sufrimientos del Lanaja, se van a terminar este domingo ya que su trayectoria en esta Liga ha sido, más bien, desgraciada y esperamos que los aficionados no la recuerden en la próxima y apoyen al equipo para recuperar su prestigio. El Cariñena puede vencer. (1-X-2).

CONCRETANDO

—Muchas veces se cometen injusticias, pero otras veces se perpetran acciones que nada favorecen a sus autores. El delegado del Zaidín, Ibarz, hombre dedicado enteramente a su equipo, que ha perdido horas y horas por que el Zaidín ofrezca un buen papel en el campeonato, ha recibido el pago a sus acciones por parte de algunos aficionados, oyéndose algunas palabras de muy mal gusto. Ya lo ven estas son las gracias que algunas personas cansadas de sacrificarse, reciben por su labor, y que no se merecen, desde luego.

—Si los dos grupos de Segunda Preferente han quitado emoción, a la última jornada, no se puede decir esto respecto a los puestos de ascenso ya que el Calamocha y Uxama deberán disputar unas auténticas finales en sus respectivos partidos para dilucidar el equipo que debe ascender. Esperemos que reine la deportividad y que ascienda el equipo que haya cosechado más méritos para ello.

—Nosotros deseamos que nuestro corresponsal de Maella, Ferrer, que tan puntualmente nos manda las crónicas pase unas felices vacaciones al igual que los restantes corresponsales de esta Segunda Preferente y que podamos darnos la mano en la próxima temporada para comenzar nuevamente nuestro trabajo. Esperemos que estos meses de descanso no obliguen a perder el contacto y que nos envíen todas las noticias que se vayan originando en los clubs. Gracias a todos.

—También nosotros nos congratulamos del ascenso del Alcorisa que tan bravamente ha luchado por lograr el ascenso. Y les deseamos que en la próxima temporada defiendan magníficamente sus colores en la dura Primera Regional y ya saben que nos tienen para cuantos problemas les puedan surgir y esperamos sus noticias porque, a buen seguro, serán agradables entre los aficionados.

—Parece ser que nuestro corresponsal en Belver ha tenido algunos problemas de interpretación a alguna frase que escribió días pasados y que esperamos no le reporte algún mal rato. Hay que tener en cuenta que los informadores estamos para eso, para informar y que si un corresponsal sabe algo y lo dice, es su labor el hacerlo, pero lo que no puede hacerse es ir a pedirle explicaciones a él. ¿Entendido?



LA FIESTA DE ENTRENADORES

Ya están pr... actos del "Día de... que se celebr... próximo 20 de Ju... En este prime... se celebrará en l... de la Ciudad Dep... Zaragoza.

Será una gratí... convivencia e... comenzará a las... con una Misa... Después a las 11... atractivo de fút... Comida de H... reparto de prem... tarde se proyecta... de Pelé, en el... Savador.

Es de esp... concurrencia de... la Región sea... cuando se pued... esposas, novias... Vendrá el... Comité Nacion... Alepuz aco... Secretario D. Eu... Todos los qu... a esta Fiesta, del... plaza en el mis... entrenadores de... y de ocho a nu...

FRANCISCO CO... OTRA VEZ AL... SASTAGO

Es un entren... triunfó como j... también triunfa... de infantiles en... En el Sástag... brillante etapa...

CLEMENTE BLAZQUE



—Tiene 29 a... el jugador dom... Universitario a... las dos exc... jugador no uni... estatutos del Cl... —¿Cuán... Clemente? —He pa... "Amistad"... "Gimnástico... "Andorra de T... "Calatayud",

NOTICIAS de la SEMANA



LA FIESTA DE LOS ENTRENADORES

Ya están programados los actos del "Día del Entrenador", que se celebrará D. M. el próximo 20 de Junio.

En este primer año la Fiesta se celebrará en las instalaciones de la Ciudad Deportiva del Real Zaragoza.

Será una gratísima jornada de convivencia en la que se comenzará a las 10 de la mañana con una Misa de Campaña. Después a las 11 se celebrará un atractivo de fútbol y a las 2 Comida de Hermandad con reparto de premios. Ya por la tarde se proyectará una película de Pelé, en el Colegio del Salvador.

Es de esperar que la concurrencia de Entrenadores de la Región sea masiva más aún cuando se pueda asistir con las esposas, novias o amigas.

Vendrá el Presidente del Comité Nacional D. Manuel Alepuz acompañado del Secretario D. Eusebio Martín.

Todos los que piensen asistir a esta Fiesta, deberán reservar su plaza en el mismo Colegio de entrenadores de Lunes a Viernes y de ocho a nueve de la noche.

FRANCISCO CORPAS. OTRA VEZ AL SASTAGO

Es un entrenador joven que triunfó como jugador y ahora también triunfa con un equipo de infantiles en el Real Zaragoza.

En el Sástago recuerdan su brillante etapa anterior con el



equipo y aunque de "palabra" han logrado que les dirija de nuevo para ver de lograr el anhelado ascenso.



EL EXTREMO EJEANO CARNICER QUIERE ASCENDER

El goleador extremo ejeano

Carnicer ha dicho "No volveré al Aragón si es para jugar en Primera Preferente, pero sí lo haría para la Tercera División" Después del domingo en Caspe saldremos de dudas.

REORGANIZACION EN EL R. ZARAGOZA - SECCION FUTBOL AFICIONADO

Aunque el Club de manera oficial no se ha pronunciado sobre este asunto, los rumores callejeros parecen coincidir en que se van a producir importantes cambios en esta seccion de fútbol aficionado a nivel de técnicos y ojeadores y como consecuencias de todo ello habrá "agradecimiento de servicios prestados a unos" y entrada de técnicos de refresco para la nueva temporada.

BENEFICIO CON RETRASO



En Alagón se celebró el pasado — y tan pasado — día de San José un partido benéfico en favor del jugador de aquel club Roberto Sancho, que había sufrido rotura de tibia y peroné.

Pues bien, a casi tres meses de aquel partido y según nos comunican quienes lo saben bien, aún no ha recibido este muchacho los beneficios de la recaudación de tal partido. ¿Es que no los hubo? ¿Es que se los han mandado los organizadores en tres tortuga? ¿Qué pasa que ni le liquidan ni le dicen una palabra? La culpa puede tenerla la lenta "burocracia" y nadie más. Beneficio con retraso, pero que llegue, ¡al fin!

SANCIONES

SANCIONES A JUGADORES.— Por acumulación de amonestaciones, sanción de un partido a los siguientes: Fernando Navarro Huerta (Eureka); Fernando Vallés Serrano (Alcañiz); Victoriano Lorenzo Roy (La Almunia); Jorge Enriquez Martínez (Barbastro); Alejandro Valero Palacios (At. Huesca); Joaquín Parra Moreno (Luceni); Santiago Rafael Vical (Escatron); José Giménez Cardona (Tauste); José Murillo Murillo (Perdiguera); Narciso Lafuente Santo (Villanueva); Jesús Buil González y Fernando Carrillo Vaquero (Ajax Juslibol); Eugenio Díaz Sánchez (Santa Isabel); José Sargo de Sus (Miralbueno); José Velasco Escudero y Manuel Camacho Chueca (Iberico); Angel Pérez Ramos (Montañana) y Francisco Moros Mateo (Chaparral).

CASABLANCA — EBRO del 27-5: Se desestima reclamación del C. D. Ebro, puesto que la prohibición de alinear jugadores inscritos con posterioridad a la suspensión del encuentro, se limita a aquellos partidos suspendidos después de su comienzo.

EJEA — BARBASTRO del 27-5: Enrique Luque Olmos, del Barbastro, tres partidos por insultar a un juez de línea

ARAGON — ILLUECA: Antonio Noguera Torres, del Illueca, un partido por insultar a un contrario.

SAN JUAN — BORJA: José Luis Pasamar Navarro, del Borja, un partido por tentativa de agresión a un contrario.

LUCENI — ESCATRON: Jesús Ladrero Berges, del Luceni, un partido por producirse violentamente en el juego.

BREA — LAMUSA: Se abre información sobre los incidentes ocurridos.

CASSETAS — ARENAS: Se recuerda al Club Casetas que debe instalar en el vestuario arbitral una mesa para poder suscribir las actas.

OLIVER — MEQUINENZA: Juan P. Marín Fiñana, del Oliver, dos partidos por agredir a un contrario, sin efectos lesivos para éste.

ZAIDIN — EL BURGO: Por mutua tentativa de agresión, sanción de un partido a los jugadores, Julián Alegre Revuelto, del Zaidin y Javier Capdevila Gracia, de El Burgo.

CARIÑENA — ALFAJARIN: Armando Moliner Buil, del Alfajarin, tres partidos por insultar al árbitro.

SAN ANTONIO — RANILLAS: Armando Aladrén Gracia, del Ranillas, tres partidos, por blasfemar.

ESPAÑOL DE MONTAÑANA — AJAX DE JUSLIBOL: Angel Buil

González, del Ajax, tres partidos por la misma causa que el anterior. Santiago Iso Gracia, del mismo equipo, también suspensión de tres partidos por insultar al árbitro.

AGUSTINOS — SP. ARAGONES: Sanción de dos partidos a los jugadores, Manuel Laguardia Prado, del Sp. Aragonés y Luciano Santos Asensio, del Agustinos, por mutua agresión sin producirse lesiones.

TORPEDO — AT. ZARAGOZA: Santiago Soler Alcubierre, del Torpedo, tres partidos por insultar al árbitro. Eduardo Nuevas Marco, del mismo equipo, siete partidos por insultar y, posteriormente, intentar agredir al colegiado. Rafael Palazón Astiz, también del Torpedo, cuatro partidos por agarrar y empujar al árbitro.

Se inhabilita durante un mes al delegado de campo, por incitar a su equipo a la retirada, imponiendo a su Club la multa correspondiente.

Se pasa al Colegio de Arbitros escrito del Club Torpedo sobre actuación del árbitro.

ESPAÑOL DE MONTAÑANA — SAN GREGORIO: José Lázaro Gracia Arto, del Español de Montañana, catorce partidos por amenazar y agredir al árbitro. Manuel Plaza Bados, del San Gregorio, un partido por producirse violentamente en el juego.

AT. CODORNIZ — SP. PORTILLO: Suspendido este encuentro debido a la ausencia de fuerza pública, se señala para celebrarlo la fecha del domingo 13 cte.

BERDALA CUBER—IBERICO: Carlos Palacín Fernández, del Iberico, un partido por menospreciar la actuación del árbitro.

UNION DELICIAS — INTER DE ARAGON: Luis M. Garcés Burguete, del Inter de Aragón, siete partidos por insultar e intentar agredir al árbitro.

PLATA — SP. VADO: Se impone multa al Club Sp. Vado, por la falta de tipo colectivo de sus jugadores, incumpliendo al árbitro al término del partido.

CHAPARRAL — MOVERA: Francisco Moros Mateo, del Chaparral, diez partidos por agredir a un contrario y amenazar e intentar agredir al árbitro.

PARTIDOS SUSPENDIDOS DE SEGUNDA REGIONAL: Se señala la fecha del jueves 17 del cte., para celebrar los siguientes encuentros: Ranillas-Español de Montañana, Ebro-Olimpico de Torrero y Santo Domingo-At. San José

CLEMENTE BLAZQUEZ: EL CEREBRO DEL AT. UNIVERSITARIO



—Tiene 29 años y es sin duda el jugador de más experiencia del Universitario actual. Es una de las dos excepciones como jugador no universitario que los estatutos del Club permite.

—¿Cuántos equipos Clemente?

—He pasado por el "Amistad", "Aragón", "Gimnástico de Tarragona", "Andorra de Teruel", "Huesca", "Calatayud", "Oliver" y por fin

el "Universitario".

—¿Cómo ha sido el fichar por este equipo?

—Primero por amistad, segundo porque me gusta el equipo y tercero porque llevo el fútbol muy dentro de mí.

—A lo largo de tu historia habrás tenido buenos entrenadores. ¿No es así?

—Sí. En efecto. Por ejemplo Juan Jugo era muy humano, de Matamala destacaría sus conocimientos técnicos, de Bescós su honradez profesional. En fin de todos he aprendido mucho y a todos se lo agradezco.

—¿Qué equipos destacarías de vuestro equipo en Tercera Regional?

—A mí me han causado buena impresión tres: Baturro, Grupo 71, Escalerillas.

—¿Piensas continuar en el equipo?

—Sí. Estoy muy contento con el Universitario. Aquí existe camaradería entre los jugadores, nos tratan bien y todos son muy buenos muchachos.

Por 250 pts. al semestre suscribase a

Regate

y lo recibirá cada viernes con el ejemplar del día de "ARAGON/express"

BOLETIN DE SUSCRIPCION

(Envíelo a "ARAGON/express". Apartado 39. Zaragoza)

Don domiciliado en calle núm.....

Se suscribe a "Regate" por un semestre prorrogable, mientras no avise su baja a la administración

Forma de pago: Recibo directo Cargar c/c o Caja de Ahorros de

EL DOMINGO EN LA ROMAREDA

Día del Fútbol Juvenil



El fútbol juvenil parece cobrar nuevos aires e impulsos, que falta le hacían, y que le lleven hacia altas metas, a la vez de una potencia deportiva a gran escala, en todos sus clubs y las personas que lo forman. Para llegar a ello, los primeros que deben empezar esa gran labor, deben de ser los responsables de los organismos federativos, y por el momento el doctor Susinos y su grupo de colaboradores, no han podido entrar con mejor pie, ya que en los pocos meses que llevan trabajando en el cargo, se ve destellar los primeros éxitos. Una de las primeras muestras van a ser los distintos actos que se van a celebrar con motivo del "Día del Fútbol Juvenil", que tendrá como prólogo el sábado día 5 a las ocho de la tarde en el Colegio Salesianos, unas interesantes charlas para los directivos de clubs juveniles, y en las que disertarán un directivo, un entrenador, y el presidente de la Federación, sobre el tema, la base formativa en el fútbol promesa. El mismo día y casi a continuación, a las 10 de la noche, los asistentes celebrarán una cena de hermandad que servirá para unir más las relaciones en nuestros clubs juveniles.

El domingo en el campo de La Romareda, tendrán lugar las dos finales de la Copa Bimilenario, con trofeos en cantidad, y dos estupendas Copas donadas por el Ayuntamiento de Zaragoza. A las 10 de la mañana se enfrentarán los equipos finalistas de la Primera Juvenil, Arenas y R. Zaragoza, y a continuación los de la Categoría Preferente, Stadium Casablanca y Kolbe, tendrán libre entrada al campo municipal, todos los jugadores juveniles y colegios que deseen asistir, también serán entregados otras distinciones a jugadores y equipos.

En suma una jornada memorable, la de este día del fútbol juvenil, que no dudamos tendrá el gran éxito que merece, y que será prólogo de una gran etapa fructífera y positiva, en todos los ordenes, para el fútbol promesa de Aragón.

COTILLEOS

—No dirán que no está loca la pelota cuando todos prevelan una final San Antonio-Stadium, ambos quedan apañados en sus propios campos.

—Tras ser derrotado el Kolbe en su campo 1-5, por el Calasanz, no fue para los amarillos ventaja suficiente, ya que 3 días después los Adanez, Llerandi y compañía daban la vuelta a la eliminatoria más increíble que jamás hemos visto.

—Lo que ahora hace falta, es que los aficionados que acudan a La Romareda el domingo al día del fútbol juvenil, les queden ganas de volver a ver a los chavales.

—El Stadium en su empeño de demostrar sus finales de temporada, se cargó a todo un San Antonio, que ya el partido de ida jugó bien, y a punto estuvo de resolver la eliminatoria si no es por tres felices intervenciones de su meta Bengoechea.

—Está visto que si no marca cazagoles Calvo, no hay nada que hacer, vimos el tercer gol del Stadium, para echarse a reír, o llorar según. Nunca hablamos visto goles tan insólitos.

—También en el Bimilenario de Primera hubo sorpresas, el Arenas está visto es el equipo gafe del Boscos este año, y los rojinegros de oca en oca pasana la final, mientras que el Zaragoza con más apuros de los previstos venció al Santo Domingo.

Por cierto, que a los de Las Fuentes, los encontramos cambiados, por lo menos con más ilusión, aunque les faltó ambición constructiva de ataque, pero por algo se resurge, y a pesar de perder hay que felicitarles.

—El Zaragoza se confió, y si no llega a ser por un Castillo más grande que nunca, en un formidable chut desde 40 metros, la prórroga parecía llegar casi segura.

—El señor Susinos debe tener un doble, si no, no se explica el que se le vea casi a la vez en 3 o 4 campos distintos, cada jornada.

—Saludamos y charlamos ampliamente con el señor Vázquez, sacando estupendas conclusiones, en su labor y personalidad, en el deporte y fútbol promesa, persona abierta y sincera, que nos acusó una grata impresión.



METAS CON MAS EXPERIENCIA.— Entre los porteros que por cumplir la edad dejan la categoría juvenil, hay que destacar un grupo de cinco, y en especial a Miguel Angel del Juventud, que si en la liga no tuvo más actuaciones muy regulares, con la selección juvenil demostró que puede estar capacitado para en el futuro, ser un portero de garantías a cualquier equipo puntero en nuestra región, después y en un plano notable con más defectos que virtudes, pues no en vano el puesto de meta, en el más difícil y responsable del equipo, tenemos a Carlos de Calasanz, Roldán del Valdefierro, que salvó a su equipo en muchos partidos, Castilla del Oliver, que actuó ya varios partidos con el Primera Regional, Hernández del Stadium que fichó por el Monzón hace un par de meses, y Casas del Zaragoza que también fué cedido al Fraga, y que realizó su mejor campaña con los blanquillos.

BUEN PORVENIR EN LOS QUE QUEDAN.— Hay que destacar en los porteros que continúan en juveniles, que la mayoría han tenido destellos y que hacen albergar buenas esperanzas, en un puesto tal

CALVO (BALSAS) UN META EN PROGRESO



Debutó la presente temporada en la máxima categoría juvenil, teniendo varias actuaciones destacadas. Le quedan dos años más en la categoría, y ante su presencia y continuo progreso, no nos extrañaría que escale metas altas en el fútbol aragonés, su nombre José Antonio Calvo Santacruz, casi un metro ochenta de estatura, estas fueron sus impresiones.

—¿Dónde has venido jugando hasta el momento?

—Esta ha sido la primera temporada que he jugado en un equipo federado, ya que anteriormente no había actuado en ninguno.

—¿Esperabas jugar el presente año en la máxima categoría juvenil?

—Al principio lo veía difícil pero puse el máximo interés en conseguirlo.

—¿A que se ha debido esa irregularidad en tus actuaciones, unas sobresalientes y otras decepcionantes?

—Un poco a la falta de experiencia, y sobre todo a los nervios ante la responsabilidad de algunos partidos.

—¿Te componenras bien con tu defensa?

—Sí, especialmente en nuestro campo, es una línea igualada y fuerte, y conozco su juego a pesar de alguna incorporación.

—¿Qué delanteros te dieron más trabajo?

—Vi peligrosos a los atacantes del San Antonio y Calasanz.

—¿A escala nacional, a que porteros admiras?

—A Carnevali y Miguel Angel.

VITALLER

PORTERO MAS REGULAR

difícil y escaso, Vitaller del San Antonio, realizó una sobresaliente campaña con su equipo, un muchacho desconocido y que fue uno de los menos goleados, no sabemos si una vez terminada la liga, habrá seguido en la línea ascendente. Calvo del Balsas otro portero que empezó a destacarse este año en su debut en Preferente, Campos en el Zaragoza, apunta buenas maneras y puede ganarse el puesto en su equipo, tiene agilidad y reflejos, Lisbona del Boscos, en su primer año de juvenil, logró ser titular, lo cual es suficiente mérito. Artigas del Calasanz viene destacando desde hace meses, confiemos en que continúe su progreso, lo mismo ocurre con Vela del Ebro con grandes posibilidades, Cavero y Losilla el primero del Oliver y el otro del Stadium a pesar de que han jugado pocos partidos, han demostrado que se puede confiar en ellos, y por último Bengoechea también del Stadium ha sido últimamente el que más nos ha sorprendido, es un meta primer año de juvenil, con agilidad, serenidad y que llena mucho en la puerta, veremos el próximo año, si continúa en ascenso. En general se puede decir de todos estos porteros que han tenido una meritoria campaña, porque todos ellos eran desconocidos, y en algunos de ellos, puede haber porteros con grandes posibilidades.



VITALLER, gran revelación en la liga con 16 jornadas en nuestra selección como meta más regular, todo un récord.



ROLDAN, una de las piezas bases de la campaña de su equipo en la liga.



MIGUEL ANGEL, el portero con más experiencia, su paso por la selección fué sobresaliente, su porvenir es muy prometedor.

UN GRUPO DISCRETO.— Para final un pequeño grupo, que no pasó de discreto Lipe del Berdala, Centeno del Boscos, San Agustín del Ebro, Roberto del Juventud, y Sánchez junto con González en el Kolbe pocas actuaciones destacadas tuvieron, además la mayoría no fueron siquiera titulares en sus equipos

LA LIGA DE LOS 15



Después de una notable campaña, el Montecarlo logró en la liga un meritorio 5º puesto, tras conseguir 16 victorias y 2 empates, con 34 puntos y seis positivos, logrando de nuevo el ascenso a Preferente, en la foto vemos una de sus más clásicas formaciones, de pie: Luño, Martínez, Pasamar, Abad; Velilla, Sánchez; abajo: Carbonell, Fernández, Toño, Sala y Ortuño. El presidente del equipo es ura temporada más D. Florencio Hernández.

EL MEJOR CUIDADOR de los CAMPOS FEDERATIVOS



En nuestra sección regional don Francisco Sanz, conserje del campo de San Gregorio (Federativo) y trece años desde que se fundó al frente del mismo. En la regional siempre se ha comentado, que es el campo de los que dispone la Federación Aragonesa el mejor cuidado para la práctica del fútbol.

—Amigo, Francisco es socio de algún club modesto.

—Yo de todos no puedo ser, no soy de ninguno, pero también le puedo decir que nunca me lo propusieron. Ahora que aunque no lo sea, siempre procuro que el campo esté en condiciones

inmejorables, y así colaborar con el fútbol modesto.

—¿Tendrás algún equipo favorito?

—Como soy del barrio me gusta el San Gregorio, y no sé porque también el Baturro, a lo mejor será el nombre.

—¿Cómo fue el ser conserje del campo?

—Aparte de que me gusta el fútbol, cuando me enteré que hacía falta un conserje me presenté, después de los trámites normales me lo concedieron y aquí estoy muy a gusto.

—¿Has practicado el fútbol?

—Sí, de chavales en el Ainzon.

—¿En las condiciones tan extraordinarias que mantienes el campo, la ayuda federativa es suficiente?

—Esto no se lo puedo decir. Pero sí, que yo estoy contento con la Federación y yo creo que la Federación también conmigo, estos trece años lo demuestran.

—¿Y para despedida?

—Que sepan todos los clubs regionales, que yo estoy con ellos, ayudarles en todo lo que sea. Pero hay algunos clubs, que me facilitan muy poco mi labor. Unos se olvidan de entregar las llaves, otros respetan poco las instalaciones, gracias a Dios muy pocos, y que piensen que es una cosa de todos, y si la cuidamos será mucho mejor.

—Gracias por atenderme, y que sigan diciendo que el campo del San Gregorio es el mejor cuidado. Enhorabuena Sr. Francisco.

COMENTARIOS

Terminaron las competiciones de esta categoría. Se proclamaron campeones los siguientes equipos. Grupo 1º Valdehiero Campeón, 2º Grupo San Gregorio, 3º Grupo Berdala Cuber y en 4º Grupo El Baturro.

Con muchas ganas está el equipo nombrado por la Federación Aragonesa de fútbol de lograr los otros tres equipos por grupo, y creemos que al igual que los juveniles los concedan. Desde estos comentarios, pedimos al coordinador entre Federación y Clubs, en este caso el Sr. Hijazo pida otra reunión.

En este caso ascenderían los siguientes equipos:

Monzalbarba, Canteras, Oliete, Sp. Portillo, Agustinos, Miralbuena, Checa, Montecarlo, Flea, Movera, Escalerillas y Universitario. Claro está con los campeones de los cuatro grupos.

A partir de la semana que viene, traeremos a estas páginas una entrevista con los equipos campeones de grupo.

El partido At. Codorniz-Sp.

Portillo se suspendió por falta de fuerza pública. Creemos que el árbitro pudo hacer algo más, al ser el último partido de liga. Aunque creo que está en su derecho de suspenderlo.

Pero en un partido suspendido, tienen que pensar los árbitros, en las madrugadas de estos chavales, por ejemplo unos treinta, los seguidores, directivos, simpatizantes etc., que quieren jugar y practicar su deporte favorito.

Durante tres cuartos de hora, los jugadores estuvieron en el campo esperando la fuerza pública. No llegó y el árbitro lo suspendió. Pero no se pudo evitar llamando a los dos capitanes y decirles: Voy a pitar pero al primer conato lo suspendo. Yo creo que sí, pero también estas personas escarmentadas, tienen su derecho. En fin un problema que siempre existirá.

Desde estos comentarios enhorabuena a los campeones, que tengan suerte en la nueva categoría, y que al año que viene sigan con la gran deportividad de este año.

C. D. C. DANONE: Un gran finalista



Como ya reseñamos en Zaragoza Deportiva el pasado domingo finalizó en nuestra ciudad la fase interprovincial del campeonato de España de empresas en la cual se proclamó vencedor el equipo de Zaragoza-CIMA tras vencer en un gran partido a un formidable equipo como es el DANONE de Barcelona.

El equipo de la ciudad condal nos sorprendió en todos los aspectos, ya que jugó 3 partidos en 3 días y en cada uno de ellos fue a más, el viernes hizo encajar a los campeones de Soria 6-0, el sábado empató con los campeones de Huesca, ALUGASA de Sabiñánigo 1-1, en un excelente partido de ambos equipos teniendo que recurrir a la serie de penaltis en la cual vencieron por 4-3 los catalanes, jugando la final el domingo, y haciendo gala de una preparación física excelente como si no hubiesen jugado los dos días anteriores, y luego los profesionales se quejan de que es mucho 2 partidos en una semana, y estos muchachos aguantaron 3 en 72 horas y tan frescos, lástima que sólo uno de los dos equipos tenga que pasar a la final pues tal y como se desarrolló el partido creo que ambos equipos DANONE y CIMA merecían este honor.

ZALDUA: "NO SE HA TRATADO A TODOS IGUAL"

El que fuera gran delantero centro azulgrana, el ex-internacional Zaldúa, es actualmente entrenador del equipo DANONE y en todos los partidos dió muestras de su saber hacer con sus tácticas y planteamientos. Cuando intentamos hablar con él, lo encontramos tranquilizando a sus jugadores, pero le notamos algo disgustado.

—¿No se marcha contento de Zaragoza?

—En el aspecto moral sí, nos han comado de atenciones en todos los sitios que hemos estado, pero en el aspecto deportivo no tanto.

—Explíquese.

—Mi decepción, es porque no se ha tratado a todos igual, los campos del Parque Sindical donde hemos jugado dos partidos son bastante malos, con baches y piedras y mis jugadores lo han

acusado bastante, llegando al partido final con algunas lesiones. Si se hubiesen hecho todos los partidos en estas magníficas instalaciones de CIMA, la cosa hubiese cambiado.

—¿Justo el resultado final?

—Sí, por supuesto, es un gran equipo con jóvenes y buenos jugadores, creo que pueden hacer un gran papel en la fase final, les deseo mucha suerte y de todo corazón, me gustaría que quedasen campeones de España.

También nos dijo Zaldúa que le había gustado mucho el equipo ALUGASA de Sabiñánigo junto con los finalistas, pues el resto de los equipos eran flojillos. Gracias Zaldúa pues nos ha demostrado una cosa muy importante en el deporte. Saber perder.

ISIDORO

4-6-76



MAQUINAS DE ESCRIBIR
+ - X : Electrónicas

padilla

TALLERES: San Pablo, 67
EXPOSICION Y VENTA:
San Pablo, 69 y Mayoral, 32
Teléfono 21 98 28
ZARAGOZA

TROFEO A LA DEPORTIVIDAD

MAQUINAS DE ESCRIBIR PADILLA

Regalará una máquina de escribir marca Olivetti, valorada en 8.900 pesetas, al equipo que más deportividad demuestre durante la presente temporada.

TROFEO AL EQUIPO REGIONAL MAS DEPORTIVO

Puntos	Puntos
1. D.O.Y.E.N. (III R.) .1.000	8. Asociación (III R) .. 985
2. Calamocha (II R) . . . 992	9. El Gancho (II R) . . . 984
3. Calatorao (II R) . . . 991	10. At. Arbués (III R) . . 984
4. La Salle (II R) . . . 991	11. El Baturro (III R) . . 983
5. Grupo 71 (III R) . . . 988	12. Almazán (I R) . . . 983
6. Calasanz (III R) . . . 988	13. Amistas (III R) . . . 983
7. Eureka B (II R) . . . 985	14. Estudiantes (III R) . . 983